

# АТМОСФЕРА ВОЛШЕБСТВА И СКАЗКИ

Представители ВГУ имени П.М. Машерова приняли участие в областном новогоднем балу «Северное сияние», который состоялся 16 декабря в концертном зале «Витебск». Уникальную возможность окунуться в невероятную и по-настоящему сказочную атмосферу и тем самым воплотить в реальность свою мечту получили 12 талантливых, инициативных и активных Машеровцев.



**Арина ЦЫГАНЕНКО,**  
студентка 4 курса факультета  
гуманитарного знания  
и коммуникаций:

– Участие в областном новогоднем балу стало для меня не просто огромной честью, а настоящей волшебной реальностью. Мы действительно попали в сказку, и это не преувеличение! Блестящий паркет, мерцание гирлянд, изысканная живая музыка в исполнении симфонического оркестра, изящные платья, нарядные костюмы, сказочные персонажи и незабываемое чувство дружбы и единства со всеми участниками бала. Вечер пролетел на одном дыхании, потому что с самых первых минут каждый из нас полностью погрузился в эту неповторимую праздничную атмосферу. Мне же было особенно приятно и почетно получить Благодарность Председателя Витебского облисполкома за отличные успехи в учебе, активное участие в общественно-патриотических мероприятиях.

От всего сердца хочу поблагодарить руководство нашего университета и лично ректора Валентина Васильевну Богатырёву за постоянную поддержку талантливой молодежи и безграничные возможности, предо-

ставленные нам. Также большое спасибо деканату моего родного факультета гуманитарного знания и коммуникаций. Спасибо всем ребятам – представителям нашего университета – за слаженную работу и взаимовыручку при подготовке! В очередной раз мы доказали, что Машеровцы – одна большая и дружная семья. Отдельная благодарность педагогу дополнительного образования ОСТИКДД Глебу Александровичу Розину за невероятный позитив и поддержку, которые помогали нам в самые ответственные моменты подготовки к балу!

**Алина ИГНАТЬЕВА,**  
студентка 4 курса  
юридического факультета:

– Хочу выразить огромную благодарность ректору нашего университета Валентине Васильевне Богатырёвой, а также любимому юридическому факультету за возможность стать участницей такого волшебного вечера! Новогодний бал – это всегда сказка. И праздник «Северное сияние» в КЗ «Витебск» помог прочувствовать весь спектр этих невероятных и неповторимых эмоций. Когда вспоминаю волшебную атмосферу, чудесную му-



зыку, сияющие люстры и замечательных людей вокруг, чувствую теплую волну радости и легкой грусти. В этот вечер среди всех участников мероприятия царило ощущение единства. Казалось, что в одно мгновение мы стали частью одной большой и важной истории. В памяти надолго останутся улыбки, смех и блеск в глазах всех тех людей, которые в этот вечер были рядом. Это заряжало сильнее любых фейерверков! Несмотря на то, что бал завершился, его волшебство еще долго будет жить в моей памяти.

**Иван СОБОЛЕВ,**  
студент 3 курса  
художественно-графического  
факультета:

– Для меня участие в областном новогоднем балу – большая честь и стимул для личностного роста. Хочу поблагодарить ректора ВГУ имени П.М. Машерова Валентину Васильевну Богатырёву, а также декана ХГФ Елену Олеговну Соколову за доверие и возможность участвовать в значимых мероприятиях нашего университета, города и страны.

Для меня вечер пролетел словно один яркий миг. Живая музыка в исполнении симфонического оркестра,

опытные и креативные ведущие, яркие выступления артистов и др. Все эти моменты подарили мне и другим участникам бала невероятное эстетическое удовольствие и окунули в атмосферу праздника.

Особенно запомнились Дед Мороз с хорошим чувством юмора и «ручек дружбы», в который мы сыграли вместе с почетными гостями. Эти мгновения подарили каждому из нас невероятные положительные эмоции и прекрасное настроение.

**Анна ЛЮДСКАЯ,**  
студентка 3 курса  
факультета социальной  
педагогики и психологии:

– Уважаемая Валентина Васильевна! Хочу выразить вам огромную благодарность как ректору нашего университета, а также всему факультету социальной педагогики и психологии за предоставленную мне прекрасную и уникальную возможность принять участие в областном новогоднем балу!

Это событие стало для меня по-настоящему волшебным и важным. Новогодний бал – погружение в атмосферу сказки и истории, завораживающая музыка оркестра, роскошные наряды и, конечно же, неповторимое новогоднее настроение. После этого невероятного события со мной надолго останется ощущение, что мечты сбываются.

Участие в мероприятии такого уровня всегда было моей целью. И я искренне благодарна любимой альма-матер за то, что она была достигнута. Здорово, что на балу я не только смогла пообщаться со студентами нашего университета, но и познакомилась с представителями других учебных заведений.

Выражаю искренние слова благодарности всем, кто принимал участие в организации и проведении этого замечательного праздничного мероприятия!

**Виктория АЛЕКСАНДРОВА.**  
Фото Натальи  
ТАРАРЫШКИНОЙ.

